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贵州省科技成果转化计划重大项目
可行性研究报告编写提纲

一、实施背景
[bookmark: _Toc16025]项目实施与国家和省科技创新战略规划、省委省政府科技创新决策部署等的结合情况，与国家和省经济社会高质量发展决策部署、产业发展需求的契合度等。
二、科技成果基本情况
（一）成果来源，包括自主研发、合作研发、通过技术转让或许可等获得成果或成果使用权的情况；获得国家或省级科学技术奖、专利奖的情况；源自省级及以上科技计划项目支持的情况等。
（二）成果知识产权，拥有发明专利权、集成电路布图设计专有权、植物新品种权、计算机软件著作权、以技术秘密进行保护的专有技术等知识产权类别中的一类或几类知识产权的情况。
（三）成果创新性，拟转化的科技成果（包括新技术、新工艺、新材料、新产品和新服务等）的创新程度，或其在新领域中的应用创新程度。
（四）技术创新就绪水平（技术成熟度），参照《科学技术研究项目评价通则》（GB/T 22900-2022），说明拟转化的科技成果当前的技术创新就绪水平（级别），达到实际应用的程度，包括技术（方法、产品等）的稳定性、可靠性和适用性情况。
（五）根据《贵州省科技成果转化计划项目管理办法（试行）》第十三条、第十四条等规定需要说明的其它情况。
三、项目实施任务
参照《科学技术研究项目评价通则》（GB/T 22900-2022），说明实施成果转化（提升科技成果技术就绪水平）需完成的项目任务，包括实验室中试、小批量试生产、示范装置或基地建设、大批量产业化生产、成果拥有方与承接方共同成立项目公司等；通过开展技术培训、编制标准（规程）或操作手册（工法）等方式应用推广成果。
四、项目实施与条件保障
（一）实施路径和方法，包括通过中试、工程化试验等提升技术创新就绪水平，实现产业化或将实现产业化的技术路线和方法。
（二）实施场景，包括成果转化后的实施区域、重大工程或重点产业（企业）等应用场景；应用情况实现产业化情形下的商业模式。
（三）实施进度，包括项目任务分年度或阶段性（里程碑式时间节点）完成情况。
（四）团队情况，包括项目负责人和参与人员基本情况及其任务分工、对项目实施的支撑保障情况；项目承担单位研发团队、成果转移转化团队情况，参照《科学技术研究项目评价通则》（GB/T 22900-2022）预期技术创新就绪水平达到9级及以上的项目，须说明营销团队情况。
（五）现有工作基础和实施条件，包括项目承担单位前期与项目实施相关的研发情况；资金投入情况；具备中试、工程化试验和产业化条件的情况；设施设备保障；成果持有单位（知识产权权利人）支持项目实施的保障情况；相关政策支持及其它相关条件保障等。
（六）项目实施合作情况，包括科技成果（知识产权）合作或技术转移、产学研合作方式；项目牵头单位与参与单位合作及任务分工情况；项目实施与各地、各部门的协作情况等。
五、预期效果
（一）成果先进性，科技成果转化后（即技术创新就绪水平提升后），项目预期成果与现有技术相比的先进程度，包括技术指标、质量控制、生产成本、时间效率、寿命周期、应用环境、功能实现等方面。
（二）推动产业发展的价值，包括因提升技术创新就绪水平而实现的技术状态变化；提升产业技术水平；对产业转型升级、新兴产业发展、未来产业培育的支撑和促进作用；对产业链上下游产生的影响等。
（三）预期经济效益，包括能够实现的直接经济收入、间接经济收入、利润总额、净利润、税收等。
（四）预期社会效益，预期在国家安全保障、生态环境保护、人民生命健康与福祉、科学文化建设、乡村振兴等社会发展领域产生的积极作用和影响。包括在生态修复、资源综合利用、节能降耗方面，在提高人民生活质量和健康水平以及防灾、减灾方面，在促进社会可持续发展、创造就业机会方面，在带动农民增收、促进乡村振兴方面，在传播科学思想和科学精神、普及科学知识、推广科学方法方面等产生的影响和效果。
对产业类项目，主要阐述预期经济效益；对社会公益类项目，主要阐述预期社会效益。
六、考核指标
根据前述“项目实施任务”和“预期效果”，阐明定性和定量指标，包括但不限于：技术创新就绪水平（级别）提升情况；形成新技术、新工艺、新材料、新产品和新服务等的数量，与现有技术（包括工艺、材料、产品和服务等）相比，其性能参数、质量等的指标值/状态变化情况；经济效益和社会效益；标准（规程）或操作手册（工法）制定完善和应用情况；技术知识产权申请（登记）、授权情况；培养中级及以上专业技术职务人员数量、培养硕士及以上学位研究生数量、对技术承接方相关的人才培养培训情况；项目实施形成的成果转移情况等。
七、市场（用户）分析与风险评价
（一）项目产品市场（用户）分析，包括市场（用户）细分、潜在市场（用户）情况；市场竞争力分析（包括适应市场或用户需求、打破市场垄断等）、市场（用户）需求规模预测等。
（二）项目实施风险评价，包括知识产权侵权风险及规避、资金、技术和市场风险及规避等。
八、经费预算
（一）项目实施投入总金额和各承担单位的投入情况；申请科技支持经费金额及其在各承担单位之间的分配情况；依据省级财政科技项目和资金管理的相关规定，按照设备费、业务费、劳务费3类进行简要说明。
（二）自筹经费（不低于1:2予以匹配）的落实情况。参照《科学技术研究项目评价通则》（GB/T 22900-2022）预期技术创新就绪水平从5级逐级提升至8级的项目、社会公益类项目，在项目承担单位现有条件保障可完成项目任务和考核指标的前提下，可不要求自筹经费。
（三）其它资金来源，包括创业投资基金、银行贷款等融资情况。
九、附件
包括但不限于以下内容：
（一）知识产权清单，包括知识产权名称、知识产权申请人（或权利人）、申请号/授权或登记证书号。
（二）技术转让或许可协议、作价入股协议等。
（三）省级及以上科技计划项目立项支持、验收或绩效评价材料。
（四）获得省级及以上科技奖励证明材料。
（五）项目牵头单位与参与单位、项目牵头单位与其它协作单位、市场（用户）的双方或多方合作协议。
（六）其它按照《贵州省科技成果转化计划项目管理办法（试行）》第十三条至第十八条等规定，与项目申报相关的全部证明材料或文件。
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