附件7
中共瓮安县瓮水街道桐木社区总支部委员会
关于巡察整改进展情况的通报
根据县委巡察工作统一部署，十三届县委第六轮巡察第一巡察组于2024年6月对桐木社区党总支开展了巡察，并于9月4日反馈了巡察情况。按照党务公开原则和巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
1.关于落实“第一议题”制度不到位的问题
整改落实情况：一是建立“第一议题”学习计划和台账，做到及时跟进学、第一时间学，严格执行“第一议题”学习制度；二是由党总支副书记牵头，对党总支“三会一课”及下设支部认真落实“第一议题”制度纳入年度工作计划，由党总支书记定期开展督促落实。
2.关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接不到位的问题
整改落实情况：一是组织社区干部学习《中华人民共和国乡村振兴促进法》《贵州省乡村振兴促进条例》，深刻理解其含义，邀请上级领导指导工作的开展；二是严格按照乡村振兴预警线索研判要求，落实好参会人员意见及表决情况，切实做到会议流程、记录、签到册规范；三是严格执行耕地保护政策，加强日常巡查，并建立巡查台账，对辖区内复垦不彻底土地进行核查修复。
3.关于落实上级要求部署有差距的问题
整改落实情况：制定切实可行的社区基层治理实施方案，对照文件要求，于2024年8月28日和2024年12月11日联系共驻共建单位、社区兼职委员按照时间节点召开党建联席会议和“五人治理小组”专题工作会议，研究落实基层治理相关工作。
4.关于作风建设有差距的问题
整改落实情况：一是社区对2024年实施玉米大豆复合种植项目进行实地核实并建立台账；二是组织社区党员学习《中国共产党支部工作条例（试行）》《中国共产党基层组织选举工作条例》，加强业务知识学习，在今后工作资料收集、整理、归档时仔细检查，深刻吸取教训，不断加强工作的责任心，加强文稿资料的校对，力争做到资料准确无误。
5.关于财务管理不规范的问题
整改落实情况：一是社区聘请专业财会公司对社区账务进行全面的清理梳理；二是组织社区“两委”班子认真学习《瓮安县农业农村局、瓮安县财政局〈关于印发瓮安县村级财务管理制度（试行办法）〉的通知》（瓮农通字〔2020〕28号）、《关于规范电子会计凭证报销入账归档的通知》（财会〔2020〕6号）等规定，规范报销手续及流程，严格执行好社区“四议两公开”制度；三是指导富水桥小区成立自治管理委员会，管理委员会管理好小区资金，并由社区做好监管。
6.关于资产管理不到位的问题
整改落实情况：一是桐木社区对社区所有固定资产逐一排查进行清理，进行固定资产登记；二是对辖区内的国有闲置资产进行清理，摸清底数、建立台账，并上报县直相关管理部门；三是加大对集体资产的管理力度，按照集体资产管理要求，对原桐木村办公室及场地出租事宜进行研究解决。
7.关于工程项目实施管理不规范的问题
整改落实情况：组织社区干部学习“三重一大”制度，规范“四议两公开”、社区“两委”会议等，严格按照项目管理相关要求建设项目。
8.关于党建工作有差距的问题。
整改落实情况：一是由包保社区领导对如何正确记录组织生活会的方式方法进行讲解，要求社区党员干部在2024年的组织生活会中，严格按照要求召开，批评和自我批评要辣味十足；二是建立流动党员管理联系台账，严格管理流动党员，规范收集资料；三是组织社区党员学习《黔南州机关基层党组织党费收缴、使用和管理的实施细则（试行）》（黔南组通〔2021〕53号），严格按党费收缴规定收缴党员党费，并对预备期未足额缴纳的党费进行补缴；四是明确副书记牵头对下设支部发展党员程序及材料进行审核把关及业务指导，由党支部书记初审--党总支副书记复审--党总支书记终审入党各项材料是否规范，对程序不规范和入党材料中有抄袭的，由支部书记对入党申请人开展约谈，并责令入党申请人写出书面检讨，确保成熟一个发展一个，注重质量，不求数量。
9.关于公示公开内容不完整的问题
整改落实情况：一是认真组织学习《瓮安县乡村（街道）纪检监察组与村（居）务监督委员会沟通衔接工作制度》规定，提升业务水平，及时对资产、债权、债务进行公开；二是严格落实社区党务公开制度，及时将党务、居务向社区党员、群众进行公开，切实保障党员群众知情权，监督权。
10.关于议事决策制度执行不严的问题
整改落实情况：一是由包保社区领导对原新庄社区党总支书记进行约谈，要求严格落实民主集中制，充分发扬民主、广开言路、集思广益，努力营造民主讨论的好氛围；二是包保社区领导组织社区干部认真学习《瓮安县农业农村局、瓮安县财政局〈关于印发瓮安县村级财务管理制度（试行办法）〉的通知》（瓮农通字〔2020〕28号）文件精神，并严格按照要求执行“四议两公开”制度。
11.关于基层治理有差距的问题
整改落实情况：一是桐木社区组织居民代表大会讨论修改完善桐木社区居民公约，并上报街道公共事务管理办公室及司法所进行规范性审查；二是在小区、居民组公示栏张贴宣传桐木社区居民公约，并严格按照约定执行。
12.关于落实整改工作不到位的问题
整改落实情况：一是严肃对待巡察反馈问题，明确人员负责归档完善相关资料；二是对2021年离任审计提出“借用备用金原因不详”问题已进行清理核实，切实完成审计整改工作；三是严格落实公车管理制度，对公车管理人员进行约谈，规范公务用车行车记录及加油申请台账，落实好公务用车审批程序。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督，如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：0854-29191188。
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