附件10
[bookmark: _GoBack]中共瓮安县瓮水街道兴隆社区总支部委员会
关于巡察整改进展情况的通报
[bookmark: OLE_LINK4]根据县委巡察工作统一部署，十三届县委第六轮巡察第一巡察组于2024年5月对兴隆党总支开展了巡察，并于9月5日反馈了巡察情况。按照党务公开原则和巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
1.关于理论学习有差距的问题
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]整改落实情况：一是组织支委委员集中学习“第一议题”制度的重要意义和要求，明确将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想等作为首要政治任务；二是认真执行“第一议题”制度，把学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神列为“三会一课”的第一议题并规范做好记录；三是组织下设3个支部召开党员大会，认真组织学习《中国共产党农村基层组织工作条例》《中国共产党农村工作条例》等党内法规。
[bookmark: OLE_LINK3]2.关于集体经济发展乏力的问题
整改落实情况：一是结合实际情况，按法定程序申请注销了瓮水街道兴隆社区综合劳务有限公司；二是兴隆社区股份经济合作社实施了中国石化销售股份有限公司贵州黔南瓮安石油分公司老旱厕改建、怡人泉至野鸡井棚户区改造暨市政设施建设项目已征未拆除沿街门面盘活利用等项目，实现了正常运营，增加社区集体经济收入，继续利用社区办公室一楼门面通过入股保底分红的方式增加社区集体经济收入；三是已将存入合作社账户的国有资产入股分红资金上缴国库。
3.关于落实上级工作要求不力的问题
整改落实情况：一是针对主题教育期间党总支和下设3个支部检视的共计4个问题，于2024年10月15日整改资料收集完毕后，各支部召开支委会进行讨论，报党总支部于2024年10月28日召开会议研究讨论后逐一进行了销号；二是组织社区干部学习了《中共瓮安县委办公室瓮安县人民政府办公室关于印发〈瓮安县党建引领“1+3”基层治理实施方案〉的通知》，自2024年10月起，严格按照每月1次的要求召开“五人治理小组”专题工作会议；三是组织开展背街小巷杂物乱堆乱放专项整治行动，并修复粮食局宿舍小区破损的管道。
4.关于对意识形态工作重视不够的问题
整改落实情况：一是党总支部组织学习《党委（党组）意识形态工作责任制实施办法》，提升意识形态工作责任意识；二是对辖区内的过时、破旧宣传标语、居民公约等进行了及时清理或更换；三是对顺序不规范的横幅、标语等举一反三进行自查及规范。
5.关于为民服务宗旨意识不强的问题
整改落实情况：一是入户走访排查辖区内失业青年，建立失业青年信息台账，包括失业青年的学历、技能水平、失业原因、就业意愿等信息，做到“底数清、情况明”；二是对辖区内失业青年进行动态管理，及时更新失业青年信息台账，及时掌握失业青年的就业变化情况；三是经与粮食局宿舍小区业主委员沟通协商，已由社区接通水电、小区保洁员负责管理，该小区公厕已能正常使用；四是社区已向街道党工委、办事处递交《兴隆社区党总支部、兴隆社区居委会关于请求协调解决粮食局宿舍小区消防管网无水且无配套设施问题的专题报告》。
6.关于工作作风不实的问题
整改落实情况：一是组织“两委”常务干部对社区“四议两公开”制度决策内容进行了研究讨论，制定了符合社区实际的《“四议两公开”制度》；二是加强党建工作各类材料审核工作，并明确相关责任人对巡察反馈问题进行了整改。
7.关于落实中央八项规定精神不到位的问题
[bookmark: OLE_LINK5]整改落实情况：一是组织社区“两委”班子成员认真学习了中央八项规定及其实施细则精神，加强全体班子成员纪律规矩意识，并对错误行为进行深刻反思；二是党总支部已向街道党工委作出了深刻的书面检讨；三是对违规行为进行了整改，退还了相关费用；四是瓮水街道党工委副书记对党总支书记、报账员进行了提醒谈话。
8.关于资产管理不规范的问题
整改落实情况：一是组织“两委”班子成员认真学习了《瓮安县村级财务管理制度（试行办法）》，明确了公款使用的范围、审批程序和监督机制；二是对违规行为进行了整改，相关责任人已退还相关经费；三是对社区的固定资产进行了全面清查核实，包括单位和个人赠送、社区自购的资产，按照固定资产入账的相关规定和程序，将资产及时补录入账，并建立固定资产台账；四是组织学习了《行政单位国有资产管理暂行办法》（财政部令第35号），增强“两委”班子成员管理国有资产的责任意识；五是对堆放在被居民侵占的268㎡闲置空地内的物品进行清理并加装彩钢瓦围栏，对居民私自占用的3个已征未用门面进行清理，通过整体打包的方式进行了盘活利用，增加社区集体经济收入；六是针对协调给脱贫户商用的门面，完善使用的相关程序、手续，作为一项开发式帮扶的工作举措。
9.关于抓党建工作用力不足的问题
整改落实情况：一是组织社区“两委”党员干部学习《中国共产党支部工作条例（试行）》，规范建设兴隆社区第三党支部，按规定设1名书记；二是党总支书记及下设党支部书记对2022年以来党建述职中查摆的问题和领导点评的问题进行了全面梳理，制定了整改清单，明确了具体的整改措施、整改期限；三是将整改清单在社区内进行了公示，接受社区党员和群众的监督；四是各支部通过支委会认真组织学习《贵州省发展党员工作规则（试行）》，第一党支部召开党员大会对“三个务必”进行学习，提高党员对“三个务必”的认识和理解，党支部书记对发展对象周某某就“三个务必”的具体内容进行专题辅导，周某某重新撰写了思想汇报。
10.关于执行民主集中制有偏差的问题
整改落实情况：一是组织“两委”班子成员学习民主集中制的基本原则、重要意义和具体要求，提高对民主集中制的认识和理解；二是建立健全了社区“三重一大”决策制度并将制度上墙；三是严格执行和落实民主集中制，对重大事项、重要干部任免、重大项目安排和大额度资金使用等事项，都经过集体讨论酝酿、商议决定，并严格落实“末位表态”制度。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督，如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：0854-2635531；邮编550400。

