附件6
中共瓮安县瓮水街道金龙社区总支部委员会
关于巡察整改进展情况的通报
[bookmark: _GoBack]根据县委巡察工作统一部署，十三届县委第六轮巡察第一巡察组于2024年5月对金龙社区党总支开展了巡察，并于9月4日反馈了巡察情况。按照党务公开原则和巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
1.关于理论学习有差距的问题
整改落实情况：一是组织社区党支部书记认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神和习近平总书记重要讲话及重要指示批示精神等，深刻认识到落实“第一议题”制度的重要性；二是社区下设支部召开党员大会，组织党员学习习近平总书记重要讲话精神、《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党农村基层组织工作条例》《中国共产党农村工作条例》等内容，提高党性修养，增强服务意识。
2.关于落实上级工作要求有偏差的问题
整改落实情况：一是金龙社区党总支召开党总支会议，对在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育期间共检视问题4个整改情况进行研究通报，会议一致同意销号；二是金龙社区于2024年9月20日，重新制定党建引领“1+3”基层治理实施方案；三是组织辖区报到党员、志愿者等对富雅、建民等小区院落杂物乱堆乱放，白色垃圾未及时清理、乱堆乱放等进行全面整治，并召开“两委”会要求网格员对各自网格开展常态化巡察，确保工作落实到位。
3.关于对意识形态工作重视不够的问题
落实整改情况：一是认真组织学习意识形态相关文件精神，增强业务知识学习，提高业务水平；二是要求曾某某、简某某重写检视剖析材料；三是在今后工作中严格审核，把好审核质量关，坚决杜绝此类情况发生。
4.关于为民服务意识不强的问题
整改落实情况：一是对接办事处公共事务管理办公室，核销肖某某领取低保情况，经2024年9月9日核查，肖某某未存在多领取低保的情况；二是加大政策宣传，加大摸排和信息更新，工作落实做到情况清、底数明，坚决杜绝此类情况的发生；三是召开院坝会，加大消防知识宣传力度，提升居民消防安全防范意识；四是群策群力，动员居民人人参与，户户联防做好消防安全，严格落实安全巡查排查及信息上报工作，及时排除安全隐患。
5.关于工作作风不实的问题
整改落实情况：一是在今后的工作中严格执行一会议一图片一签到册；二是在今后的“三会一课”及其他图片、签到册做到干净整齐，杜绝类似情况发生。
6.关于资产管理不到位的问题
整改落实情况：一是2024年11月15日社区党总支已作出具体的书面情况说明；二是对占用5宗已征未利用地的居民进行上门打招呼，对其言明土地属于国有，如果国家需用，将无条件让出，不再进行赔偿；三是在今后的工作中同对应的上级部门联动，加强对辖区内已征未利用地管理；四是加强对“三资”管理相关内容的学习，提升业务水平，2024年9月30日已对漏登资产进行了补登，并将其登入固定资产台账管理。
7.关于党建工作存在差距的问题
整改落实情况：一是组织学习党建述职相关文件精神，严肃党内政治生活，把政治过硬作为衡量基层党员干部首要标准，坚决把握好基层治理的正确方向；二是组织社区干部认真研读《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党章程》等内容，切实提高业务水平，今后工作中，严格按照选举程序开展好工作；三是组织学习《中国共产党章程》《中国共产党党费收缴、使用和管理规定》及党费收缴相关制度，及时补缴李某某、赖某某、王某某三人预备期部分未缴党费；四是认真组织学习《贵州省发展党员工作规程（试行）》，督促下设支部对李某某、赖某某、胥某某党员材料中的错误表述进行整改。
8.关于议事决策制度执行不严的问题
整改落实情况：一是认真组织学习“四议两公开”制度及流程，强化业务提升；二是认真组织学习民主集中制相关内容，严格落实民主集中制，充分发扬民主、广开言路、集思广益，充分发挥参会人员的积极性，最终形成一致意见，并在今后工作中严格落实党总支书记末位表态制。
9.关于基层治理有差距的问题
落实整改情况：一是组织居务监督委员会成员认真学习居务监督委员会工作职责；二是从2024年11月4日起，严格按照瓮水街道纪工委要求，根据《瓮安县乡村（街道）纪检监察组与村（居）务监督委员会沟通衔接工作制度》的规定，开展好日志和建立好台账；三是组织社区常务干部认真学习财务公开、居务公开相关知识，从2024年第三季度起在财务公开栏中，严格按居务公开相关内容进行系统、全面的财务公开。
10.关于对整改工作不重视的问题
整改落实情况：一是在本次整改工作中，建立问题整改台账，明确整改责任人和整改措施，确保问题整改落地见效；二是由党支部书记牵头，明确一名社区干部具体负责整改资料的收集归档工作，整改资料由责任人负责提供；三是召开社区“两委”会将清收工作划分到全体社区工作人员手中，通过电话、上门入户催收告知等模式，清收处理好剩余垫付款；四是2024年11月13日召开“两委”会，会议决定摸清辖区“家底”，合理利用辖区可盘活利用资源，多渠道壮大社区集体经济，及时消除“空壳社”。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督，如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：13618546700。
